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23/09/2016 - Interrogation bréve 1 - 44m¢ - Sans Calculatrice - sujet A - Durée : 25 minutes

Exercice 1 @Qnts )

Effectuer le calcul suivant, en faisant apparaitre toutes les étapes de calcul, comme cela a été travaillé en cours.

A=—15+19—(=12) + (=7) +31 = 11 — 9 + (—8) — (—5) + 4
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Exercice 2 @ints )

Le calcul ci-dessous est entiérement effectué. Pour chaque étape, donner la justification (par un argument rigoureux)
permettant de passer de I’égalité du dessus a celle du dessous.

étape 1 : B=-5— (-12)
étape 2 : B= -5+ 12
étaped : B=17

— Quelle est I'opération proposée & 1'étape 17
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— Quel est I’ pération proposée a I’étape 27

— Quels sont les deux arguments qui justifient !P,BES__?*"&%_‘? de I'étape 2 & Rétape 37
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Certains historiens pensent que Vercingétorix est né en —80 a Gergovie, dans l'actuelle Auvergne. En utilisant cette

information, complétez les éléments de sa biographie :
Vaincu par I'empereur César & la bataille d’Alésia en 52 av.J-C, Vercingétorix était alors agé de 2.8 ans. Il meurt

4 Rome 6 ans plus tard en . .(l-l.twg-zg'fait alors 36 ans. 3
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23/09/2016 - Interrogation bréve 1 - 4¢me - Sans Calculatrice - sujet B - Durée : 25 minutes

Exercice 1 @)oints )

Effectuer le calcul suivant, en faisant apparaitre toutes les étapes de calcul, comme cela a été travaillé en cours.

A=13—17+ (~12) = (=7) — 28+ 11 = 5+ (—9) — (—4) + 2
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Exercice 2 @oints )

Le calcul ci-dessous est entiérement effectué. Pour chaque étape, donner la justification (par un argument rigoureux)
permettant de passer de 1'égalité du dessus & celle du dessous.

étape 1 : B = —17 — (—13)
étape 2 : B=-17+13
étape 3 : B = —4

— Quelle est I'opération proposée a 1'étape 17 [z
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— Quel est 'argument de cours qui permet de ]ustxﬁer le passage del’ eta.pe 1 & l'étape 2'? W'&"
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— Quels sont les deux arguments qui justifient le passage de 1'étape 2 4 I'étape 37 .
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Certains historiens pensent que Vercingétorix est né en —72 a4 Gergovie, dans 'actuelle Auvergne. En utilisant cette
information, complétez les éléments de sa biographie :

Vaincu par ’empereur César a la bataille d’Alésia en 52 av.J-C, .Vercingétorix était alors agé de 3.:! . ans. Il meurt
4 Rome 6 ans plus tard en-.Th € . 11 avait alors &5 ans. [Q
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